

Nr. 1836 / 30.09.2014

Către toate unitățile de învățământ din județul Covasna

În atenția directorilor și a profesorilor de istorie

În conformitate cu adresa MEN/ DGEITPV, nr. 56602/22.09.2014, vă transmitem

Acțiunile planificate pentru ziua Comemorării Holocaustului în România, 9 octombrie 2014.

1. "Traseul durerii" - Comemorarea Holocaustului. Participanți: cca. 60 de elevi de liceu (10-15 elevi din fiecare liceu) din Sf. Gheorghe: Liceul Teoretic "Mikes Kelemen" (responsabil Már István); Liceul Teoretic "Székely Mikó" (responsabil Rab Sándor), Colegiul Național "Mihai Viteazul" (responsabil Băilă Maria), Liceul de Arte "Plugor Sándor" (responsabil Taras Silviu), Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" (responsabil Bodnari Mircea), Liceul Tehnologic "Puskás Tivadar" (responsabil Sándor Szilárd). Elevii vor parcurge în tăcere următorul traseu: Ghetoul evreiesc din Sf. Gheorghe – "Casa de cultură a evreilor" – Cimitirul evreiesc/Parcul Holocaustului. În locul fostului ghetou este amenajată o placă comemorativă. Aici elevii vor depune buchete de flori. Acest fapt se va realiza și la cimitirul evreiesc/Parcul Holocaustului din Sf. Gheorghe. Organizator: inspector școlar Sibianu Victor. Data și ora de începere preconizată pentru această acțiune este 09 octombrie 2014, orele 15,00.
2. În fiecare unitate de învățământ din județul Covasna, în data de 9 octombrie 2014, se va organiza un moment comemorativ în care elevii și profesorii vor păstra un moment de reculegere în memoria victimelor Holocaustului. Responsabili: directorii unităților de învățământ, profesorii de istorie.
3. În fiecare localitate în care se află plăci comemorative în memoria victimelor holocaustului elevii însoțiți de profesori vor depune flori în aceste locuri. Responsabili: directorii unităților de învățământ și profesorii de istorie. Această acțiune se va desfășura în afara orelor de curs.

Vă invităm să participați la aceste evenimente.

Inspector școlar general

prof. KERESZTELY IRMA



Inspector școlar

prof. VICTOR SIBIANU



